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Тенденції розвитку сучасного суспільства зумовлюють необхідність 
ефективного підходу до набуття фахових, соціальних і життєвих 
компетентностей, що формують високий рівень самореалізації суб'єкта у 
майбутній професійній діяльності.

Якісна підготовки фахівця, що навчатиметься за освітньо-професійною 
програмою «Менеджмент туристичної індустрії» першого (бакалаврського) 
рівня вищої, який буде спроможним забезпечити високий рівень ефективності 
системи управління в умовах ринкових трансформацій, дасть можливість 
формувати нову еліту неоіндустріальної економіки, націленої на забезпечення 
туристичної галузі кваліфікованими конкурентоспроможними кадрами сфери 
туристичної індустрії.

Кафедра економічної географії та екологічного менеджменту 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича має у своєму 
арсеналі потужний кадровий і науковий потенціал та відповідну матеріально- 
технічну базу за для того, аби виконати таке завдання.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено мету, 
завдання, зміст, а також компетенції, що набуваються та формуються в 
результаті освоєння навчальних дисциплін. В освітньо-професійній програмі 
визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання, 
які розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для 
запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний 
характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх 
фахівців. Послідовність вивчення освітніх компонент, перелік обов’язкових 
та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» і покликані 
сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання 
запитам стейкхолдерів.

Відповідно до зазначеного вище, освітньо-професійну програму 
«Менеджмент туристичної індустрії» варто оцінити позитивно та можна 
рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління 
та адміністрування».
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